

2025年1月31日

とうほう起業家応援パッケージの創設について

東邦銀行(頭取 佐藤 稔)は、地域経済の活性化を目的として、創業期の事業者に対する様々なサービスを展開しております。

今般、創業支援の新たな取組として「とうほう起業家応援パッケージ」を創設しましたので お知らせいたします。

当行が提供している各種サービスメニューをパッケージするとともに、お申込みに際し特典 を設けることにより総合的なお取引におけるお客さまのメリット向上を実現します。

当行では、引き続きお客さまのニーズを捉えたサービスの提供に努め、地域経済の発展に貢献してまいります。

記

1. 取組の概要

· 4\10\10\5						
サービス名称	とうほう起業家応援パッケージ					
お申込み いただける方	当行に預金口座をお持ちの設立・開業5年以内の法人および個人事業主のお客さま					
	<対象サービス>	<特典>				
	法人インターネットバンキングサービス 「たすかる君WEB」	月額手数料 6 ヵ月無料				
対象サービス	とうほうBig Advance	月額利用料3ヵ月無料				
特典	法人クレジットカード (JCB・VISA) 初年度年会費無料					
	カード加盟店 カード決済端末機無償					
	経営相談	起業家応援相談会予約権				
特典の	対象商品・サービスをはじめてお申込みされるお客さまに適用されます。					
適用条件	すでに当該商品・サービスを利用されているお客さまには適用されません。					
取扱開始日	2025年2月3日(月)					

2. 関連するSDGs





東邦銀行グループでは、『サステナビリティ宣言』を制定し、グループ 全体で地域経済の活性化や社会的課題の解決に向けた取組みを通して "地域社会に貢献する会社へ"を目指しています。

以上

東邦銀行



<u>創業期のお客様の成長をさまざまなメニューで</u>応援します



お申込みいただくと、5つの特典を受けることができます。

特典 1

法人インターネットバンキングサービス「たすかる君WEB」月額手数料 最大 6 ケ月無料!

※申込み月を含め最大6ヶ月の月額手数料が対象です。 ※無料期間経過後は、ご所定の口座より手数料が引き落としとなります。

_{特典} 2

とうほうBigAdvance 月額利用料 🖶 3ヶ月間無料!

※申込み月を含め最大3ヶ月の月額手数料が対象です。
※無料期間経過後は、ご所定のクレジットカードより手数料が引き落としとなります。

特典

法人クレジットカード (JCB・VISA) 初年度年会費 無料!

※一般カード初回申込時のみが対象です(JCB・VISA いずれか)。
※お申込みにあたっては、カード会社による所定の審査があります。
※JCB をお申込みの場合は、年会費を後日キャッシュバックいたします。
※個人事業主から法人に変更する際のカード切り替えは対象外となります。
※無料期間経過後は、ご所定の口座より年会費が引き落としとなります。



カード決済端末機 無償提供!

※お申込みにあたっては、カード会社による所定の審査があります。



経営相談「とうほう起業家応援相談会」予約権

※別途「とうほう起業家応援相談会」へのお申込みが必要です。
※予約状況により、ご希望の日程とならない可能性があります。



すべてを地域のために 東非保紀行

お問合せお申込み

お近くの店舗窓口で承ります。

お申込みの場合は、本紙裏面の申込書にご記入ください。

① 預金口座開設手続き

※既に当行の預金口座をお持ちの場合は手続き不要です

② 起業家応援パッケージ申込書に必要事項を記入し、 お近くの営業店窓口へご提出ください。

※個人事業主の方は「開業届」をご用意ください。

店頭でお申込みいただけるサービス

- ① 法人インターネットバンキング「たすかる君WEB」 ④ カード決済端末機無償提供

③ 法人クレジットカード

⑤ 経営相談

WEB からお申込みいただくサービス

② とうほうBigAdvance

③ 後日、「加入証」を郵送します

※対象サービスを申込む際に必要です。加入証は大切に保管してください。 ※有効期限内に対象サービスをお申込みいただいた場合、各種特典の対象となります。 加入証の有効期限

お申込み日より1年間

●とうほう起業家応援パッケージについて

お申込みいただける お客様	当行に預金口座をお持ちの設立・開業 5 年以内の法人・個人事業主のお客さま ※以下のお客様は本パッケージのお申込み対象外です。 任意団体、合併等により設立された法人、その他(公益法人、監査法人、宗教法人、独立行政法人)		
特典の適用条件	対象商品・サービスをはじめてお申し込みされるお客さまに各種特典が適用されます。 すでに当該商品・サービスを利用されているお客さまには各種特典は適用されません。		

- ■当行以外(以下「提供会社」)が提供するとうほう起業家応援パッケージ(以下、本パッケージ)のサービスのご紹介について
- ●提供会社の範囲および対象サービスは、追加・削減・変更される場合があります。
- ●本パッケージでご案内する提供会社のサービスの詳細は、各社のホームページ等をご覧ください。
- ●当行は本パッケージで提供会社のサービスのご紹介等をするにあたり、提供会社のサービス内容等について現在及び将来にわたって保証するものではありません。 また、提供会社の判断によりお断りする場合があります。
- ●本パッケージのサービスを申し込む際に各種資料のご提出をお願いする場合があります。
- ●本パッケージのサービスについてのお申込みやご契約の成否が、他の銀行取引に影響を与えることはありません。
- ●本パッケージでご紹介するサービスにおいて、契約を行うかどうかは、お客さま自らの判断で行ってください。 なお、提供会社の扱う本パッケージのサービスをご利用することにより、お客さまに損害が生じた場合であっても、東邦銀行は何ら責任を負いません。

にょにょ 出 光 京 庁 採 ル と ジ 由 2 書										
とつはつ	起業家応援パッケージ申込書	お申込日	∃	年	月	日				
法人名 (屋号)	フリガナ 設立E (創業E		年	月		日				
代表者氏名 (個人名)	フリガナ 事業内	容								
住所	〒 一 都道 市町 府県 村区									
メール アドレス	@									
お取引店	営業部 支店 「四座番号 当座 当座									
※お客様が「とうほう創業支援パッケージ」で東邦銀行以外(以下、提供会社)が提供する 商品・サービスを契約される場合、ご記入いただいたお客様の情報を提供会社へ提供させていただきます。 同意します⇒ □ ※ご記入いただいたお客様の情報は、東邦銀行からの商品・サービス・セミナー等の案内に利用させていただきます。										

ご記入後、窓口へご提出ください

銀行使用欄	店番	店名	受付印	